Delepatbroe reCyABPRTREHHUE SBTOHOMHOE
00pa30BaTENLHOR YPEX eHHC BLICLIENO
pOpatoBanHs
«HOXHbIF GEAEPATILHBIA YHHBEPCHTET
WHCTHTYT YHPABAEHHSA B YKOHOMHYECKHX,
IKOJOTHYECKAX H COUBATBHLIX CHCTEMAXQnuMITHAAA INKOJBHHKORB

«3Be3na — TananTel Ha cayxkbGe 060poHEI H §e3o0nacHOCTH» 1O GU3HNKe
2014/2015yy.r.
11 knacc

Bapnaut Ne2.

3apanue 1 (20 6anioB): Ha BepTUKanbHOM BETPOBOM CTeK/Ie aBTOMOOWIIIS, €AYIIEro Co
CKOPOCTBIO U, [TaBIIEHWEM BCTPEYHOIO BeTpa yjAepkuBaeTcsa razera. KoapduuueHt
TPSHHMS ra3eTl O CTEKIO K, INIOTHOCTh BO3AyXa £, IUIOWIAAb I'a3eThl S, CKOPOCTh BeTpa
v. Ilpu xakoil MakCHMaJIBHON Macce raseThl m 3TO BO3MOXKHO? TpeHuem Bo3ayxa o
razery nperebpeds.

3aganne 2 (15 Oanios): HaeancHan TteruioBas mamupa KapHO, LMKI KOTOpOH
coBepiIaercs B o0paTHOM HampapJleHUH (XONOAUIbHAs MallIMHA), HCIIOJIb3YeT BOLY MpH
0 °C B kauecTBe XomoaAWIbHUKA U Boxy npu 100 °C B kauecTBe Harpesarensd. CKOJIBKO
BOJIBl HY)KHO 3aMOPO3HTH B XOJOIMIEHHKE, 4T0OB! npeBpatuts B map 1000 2 Bogw! B
HarpeBatene? YenpHas TeIoTa mapoobpaszosanus r = 2,26 - 10° Iuc/ke, ynenbHas
TertoTa mapnennsa A = 3,35 - 10° Joc/ke.

3apanue 3 (15 OGaqnoB): B 3sexkTpHueckod LenH Kaxaoe 3.0.Cc. paBHO &=3 B,
R =5 Owm. Yto nokaspiBaeT amnepmerp? VICTOYHUKH NHUTaHHS ¥ aMIEpPMETP CYUTATh

HOCAJTPHEIMH.
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Bamanue 4 (25 G6asnoB): ToHkol chepuyeckod obonouke paauycoM Ry = 10cm u
maccoit m =1 z cooOmaroT 3aps A0 TeX MOp, NOKa IPH NOCTHKEHHH MOTEHUHana
@ =5kB obonouka He  palIeTHTC Ha  MEJKYEe  OCKOJNKHU  BCJIEICTBUE
3JIEKTPOCTATUYECKOTO OTTAJIKMBaHUA ee dacTed. UYepes Kakoe-TO BpeMs CKOPOCTh
OCKOJIKOB OKazanack paBHOoM v =1 m/c. Onpenenutbh pamuyc chepraecKon
NOBEPXHOCTH, HAa KOTOPOM B JaHHBIY MOMEHT BPEMEHH PacIIoiaratroTcsi OCKOJIKH.

3aganue S (25 0aJju0B): BEIIyKJas CTOpPOHA INIOCKOBEIMYKJIOW JIMH3BI C paJnyCcoM
KpuBu3HB Ry = 50 cm mocepebpena, B pesynbTare 4ero IOJY4YmJIOCh CBoeobpazHoe
BOrHYTOE 3epKaiio. [lepes sTUM 3epKanoM Ha pacCTOAHHUU d = 25 cM OT HETO OMCLIEH
npeaMer. Hality paccToaHue OT 3epkana A0 H300paeHHsd W YBEIMYECHHE, €CiH
II0Ka3aTeNb MpeNloMIeHHs BemecTea n = 1,5.
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